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○ 親子もちつき大会が行われました！ （１２月７日）

～健全育成部会～ 

○ 成人のつどい  （１月１１日）

 よい天気に恵まれたこの日は、つきたてのお餅を求めてたくさんの人が
会場となった北方出張所駐車場に集まりました。中学生ボランティア２９
名が、元気な声で誘導したり笑顔でお餅の配膳をするなど心温まるおもて
なしのお手伝いをしていました。 
 この日準備された材料は、餅米６０ｋｇ、あずき６ｋｇ、きなこ２ｋｇ
、大根３０本の他に砂糖などの調味料等、たくさんのものでした。２０う
す以上ついたそうです。また、花餅用の竹は前日までに協議会長と連区長
さんが竹林まで出かけて用意したとのことでした。食べるだけでなく餅つ
きの体験も盛り上がり、高間小学校長と鬼頭中学校長がそろっての餅つき
では、子どもも大人も大歓声でした。一宮市内でこのような餅つきのイベ
ントを行っている地区はほとんどないそうです。大会を運営した小中のＰ
ＴＡ委員さんやシルバーの会の方々にはたいへんご苦労さまでしたが、す
てきな催しとなりました。 

 今年も北方町内で成人式を迎えた新成人約９０名が、母校北方中学校
の屋内運動場に集まりました。まだ学生だったり社会人としてがんばっ
ていたり‥立場は様々ですが、久しぶりに顔を合わせる人も多く、再会
を懐かしむ姿が会場のあちこちで見られました。特に恩師が登場すると
思い出話も最高潮に達しました。 
 開会の行事やゲームなどの後、全員で記念写真を撮影して終わりまし
た。終了後も名残が尽きずいつまでも楽しい会話が続いていました。北
方町の未来を担う若者の大人としての新しいスタートです。本当におめ
とうございました。 

○ 交通安全街頭監視 （１２月５日）

 毎朝の登下校時見守り隊の活動に加えて、こ
の日は町内会長も通学路各所に立って交通指導
を行いました。師走の１２月は余裕なく運転す
るドライバー
もおり、この活
動はたいへん有
意義なものです。
朝の忙しい時間
帯のボランティ
ア、お疲れ様で
イ、した。

〇 年末特別警戒 
（１２月２９、３０日）

一宮市消防団北方分団員が年末の慌ただしい
中、２日間にわたって特別警戒の見回り等を行
いました。夜７時から１２時まで寒い中での巡
視活動でした。
３０日には副市長が
激励訪問されました。
町民の安心で安全な
生活を縁の下で支え
てくださる隊員の方
々の奉仕に頭が下が
ります。 



○ 児童館のクリスマス会 （１２月６日）

 雪がちらちら降るホワイトクリスマスとなりました。館長さんが
「思いやりの心・やさしい心を持ってほしい」と会の意義を話して
から、いろいろな出し物がスタートしました。紙コップ人形劇「森
のクリスマス」、１・２年生によるハンドベル演奏、そして先生た
ち総出演の劇「かさじぞう」と続きました。特に「かさじぞう」の
劇は、手作りの小道具もさることながら、先生たちの迫真の演技に
大人も子どももみんな大喜びでした。お客様として招かれた老人施
設の方々も参加してゲームで盛り上がり、楽しいひとときもあっと
いう間に終わりました。 

ちょっといい話

 ～～ もうお気づきですか？ ～～

 各町内の公民館に“災害避難所”を示す看
板プレートが設置されたことはご存じです
か？ １２月の人権週間期間中にピンク色の
のぼり旗が立てられていたことに気づかれ
ましたか？ 登下校時見守り隊の方々に配布
されたベストも含めてこれらは、地域づく
り協議会の提案事業の一環として本年度新
しく作られたものです。 

～～高野長英の足跡をたずねて～～

 昨年１１月１９日に岩手県奥州市水沢区から
１７名（高野長英顕彰会会長・高野長英記念館
館長・水沢ユネスコ協会理事など）の皆さんが
、北方町内にある高野長英の足跡（バクチノキ
の根・高徳寺・高野長英先生寓宿之地の石碑な
ど）を訪ねてみえました。 

       一口メモ 
 高野長英手植えのバクチノキは薬用に植栽さ
れ、葉からとれる液は「ばくち水」」といい、
沈咳・沈静の藥として重宝されたそうです。北
方小学校の職員玄関階段下に今は枯れてしまっ
たバクチノキの根が保管されています。現在で
も出張所西南角に株分けして生き残ったバクチ
ノキが育っています。 

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１月１２日現在の予定です。

☆ 和菓子教室 （健全育成部会）
と き １月３１日（土） 午前 ９：３０～１２：００ ところ 北方公民館 

☆ 新春ジョギング＆歩け歩け大会  （地域振興部会）
と き ２月 １日（日） 午前 ８：４５～ 集 合 北方中学校中庭 

地域づくり協議会活動状況

  １月 ５日（月） 広報部会   （編集会議 第６４号打合せ） 
１月 ８日（木） 福祉部会   （各事業の進捗状況と今後の活動予定） 
１月１２日（月） 広報部会   （編集会議 第６４号原稿チェック） 
１月１３日（火） 地域振興部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定） 
１月１６日（金） 健全育成部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定） 
１月２２日（木） 安心安全部会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定） 


